
 
Ata da Reunião 

05/2021  

Abrir sessão 

Uma reunião com o Conselho Fiscal foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador por 

via videoconferência em 24 de maio de 2021. 

Participantes 

Os participantes foram Daniel Ribeiro, Luciana Rodrigues, José Antônio Rodrigues, Paulo Aragão, 

Kaio Leal. 

Membros que não participaram 

Não houve.  

Pautas 

1. Aprovação do Relatório de Investimentos; 

2. Prestação de contas da Poupança Pública; 

3. Relatório do Conselho Deliberativo; 

4. Relatório do Conselho Fiscal; 

5. Aprovação do Plano de Trabalho 2021; 

6. O que ocorrer. 

Resoluções 

No vigésimo quarto dia de maio de dois mil e vinte e um, às duas horas e trinta minutos, por meio 

de teleconferência, reuniram-se Kaio Leal, José Antônio Rodrigues Alves, Luciana Rodrigues Vieira 

Lopes e Paulo Marcelo Gonçalves Aragão, membros do Conselho Fiscal do Fundo Municipal de 

Previdência do Servidor, juntamente com o Diretor de Previdência, Daniel Ribeiro. 

Após abertura da reunião o Presidente leu a pauta e passou a palavra para Daniel Ribeiro que iniciou 

relatando que havia enviado anteriormente o relatório de investimentos aos membros, no entanto 

iria expor os principais pontos. Posteriormente, foi informado o rendimento do mês de abril, bem 

como ressaltado que houve um resultado melhor em relação ao mês de março, além disso expôs 

que os investimentos estão sendo impactados devido à instabilidade do mercado, por reflexos do 

cenário da COVID. Ademais, os membros do Conselho Fiscal verificaram o cenário econômico, 

composição da carteira, bem como o diagnóstico dos resultados dos investimentos no referido mês.  

Dando seguimento a pauta, Daniel comunicou sobre o saldo da poupança pública, que no mês de 

abril foi de aproximados R$ 834 mil, sendo o saldo aproximado de R$ 12.431 milhões acumulado. 

Adicionalmente, foi informado que anteriormente a planilha com todos os valores foi enviada para 

os membros.  



No que tange o pró-gestão, foi informado que atualmente o FUMPRES está desprendendo esforços 

internos através de uma auditoria interna para atender os requisitos. Diante disso, expôs que o 

cronograma das reuniões foi publicado no site, podendo haver algumas alterações conforme 

disponibilidade dos membros.  

Dando seguimento a reunião, foi apresentado o relatório de prestação de contas elaborado pelo 

Conselho Deliberativo, bem como o relatório deste Conselho Fiscal, que sintetiza os trabalhos 

realizados e considerações relevantes do exercício de 2020. Sendo assim, os membros do Conselho 

Fiscal analisaram o relatório e elaboraram um parecer constando os itens ressalvados com 

motivações e recomendações para melhoria das áreas.  

O plano de trabalho de 2021 do Conselho Fiscal foi analisado por todos os membros e ajustado 

conforme consenso dos presentes e aprovado com unanimidade.  

Com relação ao tema de pauta “o que ocorrer”, o Diretor Daniel Ribeiro ressaltou sobre a Portaria 

n° 9.907, publicada no Diário Oficial da União, que estabelece requisitos mínimos para dirigentes 

de unidade gestora, membros dos conselhos deliberativo e fiscal e membros do comitê de 

investimentos dos Regimes Próprios de Previdência Social (RPPS). Foi informado que a nova regra 

vale tanto para os ocupantes atuais dos cargos como para os que forem nomeados a partir desta 

data. Segundo a portaria, os profissionais deverão ter formação superior, experiência na respectiva 

área de trabalho, não ter incidido em situações de inelegibilidade e possuírem certificação 

adequada. Adicionalmente, Daniel explicou que a minuta já foi aprovada e que atualmente está 

seguindo para publicação.  

Por fim, não havendo mais dúvidas e sendo finalizado as pautas o presidente Kaio Leal finalizou a 

sessão e lavrou a presente ata. 

Anexos 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

http://pesquisa.in.gov.br/imprensa/jsp/visualiza/index.jsp?data=27/04/2020&jornal=515&pagina=21&totalArquivos=114
http://pesquisa.in.gov.br/imprensa/jsp/visualiza/index.jsp?data=27/04/2020&jornal=515&pagina=21&totalArquivos=114


 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DO 
SALVADOR 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO 
DIRETORIA GERAL DE PREVIDÊNCIA 

 

Página 3 

 
 
 
 
 

PARECER Nº OO2/2021 

CONSELHO FISCAL 

 

Os membros participantes da 5º Reunião Ordinária do Conselho Fiscal, ocorrida no dia 24 de maio, 

usando das atribuições que lhe são conferidas na resolução da LC nº 67/2017 e no Regimento Interno 

do Conselho Fiscal, após realização de análise do cenário referente ao mês de abril de 2021, 

resolvem o disposto abaixo no presente documento. 

1. Plano de Trabalho 2021: 

 ☒APROVAR ou ☐ REPROVAR 

2. Relatório do Conselho Fiscal: 

☒APROVAR ou ☐ REPROVAR 

3. Relatório de Investimentos: 

 ☒APROVAR ou ☐ REPROVAR 

 

 

 

Salvador-Bahia, 24 de maio de 2021 


